



金智厚



郑多彬



李恩珠



安在焕



崔真实前夫赵成民



U-Nee

【韩国自杀艺人盘点】

李恩珠

曾出演《太极旗飘扬》、《火鸟》、《红字》等片的25岁韩国女星李恩珠因拍摄电影的裸露场面后得不到亲朋好友的理解,患上抑郁症。2005年2月22日午后13时10分被发现在家中上吊自杀。

U-Nee

歌手U-Nee在事业不顺利的时候一直被网民的恶性评论所困扰,显现过一些忧郁症的症状。2007年1月21日,被发现U-Nee在自己房间的门框上上吊身亡。

郑多彬

因《那小子真帅》、《屋顶上的小猫》等热门片而一下子蹿红的郑多彬,由于之后事业遭遇低潮,压力无处宣泄,2007年2月10日在男友住处上吊自杀。

安在焕

2008年9月8日上午,36岁的谐星安在焕被发现在一辆豪华轿车内烧炭自尽,发现时已死多日,尸体已经腐烂。警方调查自杀原因,新婚不久的安在焕因为欠债巨额高利贷而自杀。



张彩苑

虚拟网络 真实暴力

韩国艺人无形的杀手

10月的韩国演艺界悲剧不断。继10月2日崔真实与10月3日张彩苑接连自杀后,7日又曝出了模特兼演员金智厚自杀的消息。而这三起韩国明星自杀事件中,事件的导火索都是网络流言。

5日内网络流言摧毁三名艺人

随着2日崔真实的自杀事件之后,3日,变性艺人张彩苑因不堪别人的人身攻击,在家中自杀。张彩苑因为在SBS电视台《真实游戏》综艺节目中男扮女装惊艳亮相,之后接受变性手术。这却使她饱受恶意的攻击,大量的恶语攻击,这些都给张彩苑带来很大的精神压力,再加上崔真实自杀事件的影响,张彩苑选择走上绝路。

韩国艺人金智厚6日夜间在把自己飞向天空的照片传上个人网页后,悬梁自尽。以模特身份出道的金智厚,曾出演过SBS《土地》、MBC《整形外科》、《不可阻挡地HighKick》等电视剧。而在参加TVN的电视节目《comingout》时,他首次向外界公开了自己是同性恋身份。据韩国媒体猜测,金智厚自杀与其公开同性恋身份遭受网络恶意攻击不无关系。

在乎流言是她的不幸

从在演艺圈崭露头角开始,崔真实的生活就一直受着流言蜚语魔鬼般的折磨,而碰巧她也是个在意网上新闻的人。被流言伤害却又在乎流言,艺人最大的不幸可能就在于此。据业内人士透露,事业重新出发的她非常担心自己在娱乐圈的人气会下滑,对于自己在网上的每一则新闻、每一句评价都很在意,是个“搜索狂”,每次看到不利留言时,都会受到很大的打击。可能就是因为假传“高利贷传闻”散布者被抓后看到网上仍然有人对自己恶意攻击,受到了相当大的打击。2004年,在她遭家庭暴力之后,网上不断出现恶意留言,崔真实不顾好友劝阻,熬夜浏览了无数条留言。

这也再次证明,艺人应该远离网络,珍惜生命。若是陈冠希阿娇那么在意网络言论,早就死了几次都不知道了。这应该也是韩国艺人应该放眼世界的地方。

自杀的另外可能性

威胁韩国艺人的其他杀手

网络暴力是导致崔真实等艺人自杀的主要导火索,但韩国社会依然存在许多隐性因素威胁着艺人的生命,它们像是一个魔咒一样,袭击着韩国的娱乐圈。

韩国娱乐圈的残酷环境

韩国艺人似乎个个都是阮玲玉,这和韩国演艺圈严苛环境有着密切的关系。与中国明星先读书再从艺有所不同,韩星的从艺之路,一般是从十几岁就被公司包装,先是进行长时间密不透风的魔鬼训练,待打造“合格”进入市场后,便又开始了新一轮密不透风的通告和表演档期,想喘口气都难。国内明星一旦不走了,还可以干点别的。而他们从小就走着华山一条路,韩国的社会对娱乐圈的人还特别苛刻,今天还是宝,明天不知道一点什么差错就会变成人人唾弃。竞争残酷激烈,所以一旦遇到压力,心理承受力就显得很脆弱。

韩国自杀率相当高

韩国是自杀率很高的国家,据说以卧轨和上吊方式居多。据一位卫生官员介绍,韩国的自杀率在不到十年的时间里翻了一番,2004年,每10万个韩国人中有24.2个人自杀,这使自杀超过交通事故,成为韩国的第四大死因。2005年,韩国的自杀死亡人数达到12047人。据政府统计,韩国的自杀率高于日本,约为加拿大、挪威和美国的两倍。而就在崔真实死后,韩国也有两名妇女以同样的方式上吊身亡。自杀在韩国也像传染病一样会蔓延。在首尔的地铁站里,会听到播音员声情并茂地告诉大家生命是宝贵的。

90%艺人得抑郁症

韩国几乎90%的自杀艺人患有抑郁症。据崔真实的好友透露,崔真实在5年前与丈夫赵成民离婚、单独抚养两个孩子后就一直备受忧郁症的困扰,经常会说一些厌世的话,最近6个月以来还加大了镇静剂的用量。警方日前也证明崔真实生前确实患有抑郁症。前几年陆续自杀的演员李恩珠,郑多彬以及歌手U-Nee全都是患有抑郁症。

社会歧视

美国《时代周刊》网络版通过题为《明星的自杀震惊全体韩国人》的报道,对把崔真实逼向绝路的韩国社会所存在的问题以及崔真实之死在韩国社会引起的震动进行了集中阐述。报道指出:“崔真实的死让我们看到了,在极端保守却有着先进发达科学技术的韩国社会中,女性遭遇的困难到底是什么。”

报道中指出,在韩国社会,带着单身女性,尤其是离婚单身妈妈的“头衔”,那就属于“贱民阶层”。崔真实一直承受了韩国社会带来的巨大压力。

确实,崔真实是离婚单亲妈妈、张彩苑是变性人、金智厚则是公开了自己身份的同性恋模特和演员,他们虽然头顶艺人光环,但在普通民众眼中,他们比正常的明星艺人更另类,因此各种谣言也围绕此展开。

●法律出台进行干预

韩国:管制发“恶帖”的网民

连续的自杀事件,让韩国民众陷入精神恐慌,而艺人们饱受网络恶评骚扰的局面也引起各界关注。近日,有消息称,为了监管日益壮大的网络恶评,韩国警察厅调动900名网络调查人员,对在网络上发布虚假信息 and 人身攻击的“恶帖”的网民实行集中管制。与此同时,韩国国会拟执行《信息通信网法施行令修正案》来加强网络实名制,以减少网络上虚假和恶意信息的散播。

杭州:网络造谣罚款5万

杭州市政府召开的常务会议提出,将为计算机信息网络安全立规矩,利用网络散布谣言等行为的用户最高可被处以5万元的罚款。